
Revision: 395

Gallup Omnibus Data 1979, omnibus nr. 05
DDA-567

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 7905 DDA STUDIENUMMER
V2 7905 ÅRSTAL
V3 7905 OMNIBUS-NUMMER
V4 7905 DDA SEKVENSNUMMER
V5 7905 RESPONDENT-ID
V6 7905 HV AKTUELT
V7 7905 HV BERL.TIDENDE
V8 7905 HV POLITIKEN
V9 7905 HV B.T.
V10 7905 HV EKSTRA BLADET
V11 7905 HV BØRSEN
V12 7905 HV INFORMATION
V13 7905 HV KRIST. DAGBLAD
V14 7905 HV LAND OG FOLK
V15 7905 HV SOC. DAGBLAD
V16 7905 HV AMTSAVISEN
V17 7905 HV DAGBLADET
V18 7905 HV FRBORG AMTS AVIS
V19 7905 HV FYENS ST.TIDENDE
V20 7905 HV FYNS AMTS AVIS
V21 7905 HV FYNS TIDENDE
V22 7905 HV HORSENS FLKBLAD
V23 7905 HV JYDSKE TIDENDE
V24 7905 HV JYLLANDS-POSTEN
V25 7905 HV KOLDING FLKBLAD
V26 7905 HV LOLL-FAL.FOLKET
V27 7905 HV MIDTJYLL. AVIS
V28 7905 HV NÆSTVED TIDENDE
V29 7905 HV SJÆLLANDS TIDEND
V30 7905 HV VEJLE AMTS FOLK
V31 7905 HV VENDS. TIDENDE
V32 7905 HV VESTKYSTEN
V33 7905 HV AALB.STIFTSTID.
V34 7905 HV AARH.STIFTSTID.
V35 7905 HV ANDEN AVIS 1
V36 7905 HV ANDEN AVIS 2
V37 7905 HV ANDEN AVIS 3
V38 7905 HV INGEN LÆST
V39 7905 HV AKTUELT 2
V40 7905 HV BERL. TIDENDE 2
V41 7905 HV POLITIKEN 2
V42 7905 HV B.T. 2
V43 7905 HV EKSTRA BLADET 2
V44 7905 HV BØRSEN 2
V45 7905 HV INFORMATION 2
V46 7905 HV KRIST. DAGBLAD 2
V47 7905 HV LAND OG FOLK 2
V48 7905 HV SOC. DAGBLAD 2
V49 7905 HV AMTSAVISEN 2
V50 7905 HV DAGBLADET 2
V51 7905 HV F.BORG AMTS AV 2
V52 7905 HV FYENS ST.TID. 2
V53 7905 HV FYNS AMTS AVIS 2
V54 7905 HV FYNS TIDENDE 2
V55 7905 HV HORSENS FKBLAD 2
V56 7905 HV JYDSKE TIDENDE 2
V57 7905 HV JYLLANDSPOSTEN 2
V58 7905 HV KOLDING FKBLAD 2
V59 7905 HV LOL-FAL.FOLKET 2
V60 7905 HV MIDTJYLL. AVIS 2
V61 7905 HV NÆSTVED TID. 2



V62 7905 HV SJÆLLANDS TID. 2
V63 7905 HV VEJLE AMTS FK 2
V64 7905 HV VENDS. TIDENDE 2
V65 7905 HV VESTKYSTEN 2
V66 7905 HV AALB.STIFTSTID 2
V67 7905 HV AARH.STIFTSTID 2
V68 7905 HV ANDEN AVIS 1 2
V69 7905 HV ANDEN AVIS 2 2
V70 7905 HV ANDEN AVIS 3 2
V71 7905 VIGTIGSTE HV.AVIS
V72 7905 SØ AKTUELT
V73 7905 SØ BERLINGSKE TID.
V74 7905 SØ FR.BORG AMTS AV
V75 7905 SØ JYDSKE TIDENDE
V76 7905 SØ JYLLANDS-POSTEN
V77 7905 SØ MORGENPOSTEN
V78 7905 SØ POLITIKEN
V79 7905 SØ VENDS.TIDENDE
V80 7905 SØ AALB. STIFTSTID
V81 7905 SØ AARH. STIFTSTID
V82 7905 SØ INGEN LÆST
V83 7905 SØ AKTUELT 2
V84 7905 SØ BERLINGSKE TID 2
V85 7905 SØ FRBORG AMTS AV 2
V86 7905 SØ JYDSKE TIDENDE 2
V87 7905 SØ JYLLANDSPOSTEN 2
V88 7905 SØ MORGENPOSTEN 2
V89 7905 SØ POLITIKEN 2
V90 7905 SØ VENDS.TIDENDE 2
V91 7905 SØ AALB STIFTSTID 2
V92 7905 SØ AARH STIFTSTID 2
V93 7905 VIGTIGSTE SØND.AVIS
V94 7905 LÆSER WEEKENDAVISEN
V95 7905 VÆGTVARIABEL
V96 7905 FOLKETINGSVALG 77
V97 7905 STEMME I MORGEN
V98 7905 BIL
V99 7905 FARVE-TV
V100 7905 VASKEMASKINE
V101 7905 RYGER: CIGARETTER
V102 7905 RYGER: CERUTTER
V103 7905 RYGER: CIGARER
V104 7905 RYGER: PIBE
V105 7905 HUSSTANDSSTØRRELSE
V106 7905 ANTAL VOKSNE
V107 7905 ANTAL BØRN
V108 7905 BØRNS ALDER (<2)
V109 7905 BØRNS ALDER (2-6)
V110 7905 BØRNS ALDER (7-12)
V111 7905 BØRNS ALDER (13-14)
V112 7905 BOLIGENS ART
V113 7905 EJER- EL LEJERBOLIG
V114 7905 STILLING I HUSSTAND
V115 7905 HUSFAR: STILLING
V116 7905 HUSFAR: LØNFORM
V117 7905 HUSFAR: UDDANNELSE
V118 7905 HUSMOR: ERHVERV
V119 7905 SVARPERSON: KØN
V120 7905 SVARPERSON: ALDER
V121 7905 SVARPERSON: STILL.
V122 7905 SVARPERSON: UDDAN.
V123 7905 SVARPERSON: INDK.
V124 7905 HUSSTANDSINDKOMST
V125 7905 CIVILSTAND
V126 7905 GALLUP-GENINTERVIEW
V127 7905 POSTSKEMA UDLEVERET
V128 7905 INTERVIEW: ANTAL
V129 7905 INTERVIEW: KONTAKT
V130 7905 INTERVIEW: UGEDAG
V131 7905 INTERVIEW: DATO
V132 7905 INTERVIEW: MÅNED
V133 7905 INTERVIEWERNUMMER
V134 7905 DISTRIKTSNUMMER A
V135 7905 DISTRIKTSNUMMER B
V136 7905 DISTRIKTSNUMMER C
V137 7905 REKL. OVERTALE/INFO
V138 7905 REKL. NØDVENDIG
V139 7905 REKL. STØDENDE
V140 7905 REKL. HVAD STØDER
V141 7905 REKL. REALISTISK
V142 7905 REKL. KØNSKVOTERING
V143 7905 REKL. BR.AF KVINDER
V144 7905 REKL. LOVREGULERET



V145 7905 REKL. FUNKTION
V146 7905 FORV.LEVESTD. EGEN
V147 7905 FORV.LEVESTD. BEF.
V148 7905 LO/DA BØJE SIG
V149 7905 LO/DA MEST RET
V150 7905 HOLDN.INDKOMSTFORSK
V151 7905 HOLDN.INDK.FORSK. 2
V152 7905 ØKONOMISK SITUATION
V153 7905 LO/DA INDFL.LØNSTR.
V154 7905 MEDL.AF FAGFOREN.
V155 7905 FOR/IMOD ØD
V156 7905 FOR/IMOD MEDEJEND.
V157 7905 RYGN. & LUNGEKRÆFT
V158 7905 RYGN. RISIKO STR.
V159 7905 HØRT OM RØGFRI DAG
V160 7905 RYGN.PÅ RØGFRI DAG
V161 7905 INHALERER RESP.
V162 7905 RYGN.RØGFRI DAG 78
V163 7905 RYGN.ÆNDR. SIDEN 78
V164 7905 RYGN.ÆNDRET HVORDAN
V165 7905 RYGN.ÆNDRET HVORM.

Variabler

V1 7905 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 961
Manglende 0
Minimum 567
Maximum 567
Gennemsnit 567
Median 567
Standardafvigelse 0

V2 7905 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 961
Manglende 0
Minimum 1979
Maximum 1979
Gennemsnit 1979
Median 1979
Standardafvigelse 0

V3 7905 OMNIBUS-NUMMER
Undersøgelsen blev gennemført af Gallup som led i omnibus nr. 05, 1979. Variablen
har for alle respondenter værdien 05.

Omnibus nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 961
Manglende 0
Minimum 5
Maximum 5
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

V4 7905 DDA SEKVENSNUMMER
Respondenterne er nummereret fortløbende.

DDA Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 961
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 961
Gennemsnit 481



Median 481
Standardafvigelse 278

V5 7905 RESPONDENT-ID
Gallups respondent-identifikationsnummer.

101-102: Skemanummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 961
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 1535
Gennemsnit 750
Median 720
Standardafvigelse 415

V6 7905 HV AKTUELT
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 913 0 ikke læst
5 5 48 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V7 7905 HV BERL.TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 898 0 ikke læst
7 7 63 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V8 7905 HV POLITIKEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 874 0 ikke læst
9 9 87 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V9 7905 HV B.T.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 799 0 ikke læst
17 17 162 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100



V10 7905 HV EKSTRA BLADET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 851 0 ikke læst
11 11 110 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V11 7905 HV BØRSEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 932 0 ikke læst
3 3 29 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V12 7905 HV INFORMATION
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 934 0 ikke læst
3 3 27 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V13 7905 HV KRIST. DAGBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny Kristeligt
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 944 0 ikke læst
2 2 17 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V14 7905 HV LAND OG FOLK
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og Folk.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 955 0 ikke læst
1 1 6 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V15 7905 HV SOC. DAGBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori



100 100 959 0 ikke læst
0 0 2 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V16 7905 HV AMTSAVISEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 938 0 ikke læst
2 2 23 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V17 7905 HV DAGBLADET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet (Ringsted).

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 932 0 ikke læst
3 3 29 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V18 7905 HV FRBORG AMTS AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 935 0 ikke læst
3 3 26 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V19 7905 HV FYENS ST.TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 923 0 ikke læst
4 4 38 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V20 7905 HV FYNS AMTS AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 941 0 ikke læst
2 2 20 1 læst

100 100 961



Svarprocent: 100

V21 7905 HV FYNS TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 936 0 ikke læst
3 3 25 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V22 7905 HV HORSENS FLKBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 939 0 ikke læst
2 2 22 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V23 7905 HV JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 926 0 ikke læst
4 4 35 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V24 7905 HV JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 881 0 ikke læst
8 8 80 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V25 7905 HV KOLDING FLKBLAD
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 943 0 ikke læst
2 2 18 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V26 7905 HV LOLL-FAL.FOLKET
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.



% MD% Antal Kode Kategori
100 100 957 0 ikke læst

0 0 4 1 læst
100 100 961

Svarprocent: 100

V27 7905 HV MIDTJYLL. AVIS
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 929 0 ikke læst
3 3 32 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V28 7905 HV NÆSTVED TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 938 0 ikke læst
2 2 23 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V29 7905 HV SJÆLLANDS TIDEND
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 947 0 ikke læst
1 1 14 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V30 7905 HV VEJLE AMTS FOLK
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle Amts
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 940 0 ikke læst
2 2 21 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V31 7905 HV VENDS. TIDENDE
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 935 0 ikke læst
3 3 26 1 læst

100 100 961



Svarprocent: 100

V32 7905 HV VESTKYSTEN
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 913 0 ikke læst
5 5 48 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V33 7905 HV AALB.STIFTSTID.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 924 0 ikke læst
4 4 37 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V34 7905 HV AARH.STIFTSTID.
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 915 0 ikke læst
5 5 46 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V35 7905 HV ANDEN AVIS 1
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(1).

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 823 0 ikke læst
14 14 138 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100

V36 7905 HV ANDEN AVIS 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(2).

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 956 0 ikke læst
1 1 5 1 læst

100 100 961

Svarprocent: 100



V37 7905 HV ANDEN AVIS 3
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(3).

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 961 0 ikke læst

0 0 0 1 læst
100

Svarprocent: 100

V38 7905 HV INGEN LÆST
LÆSEVANER Jeg vil nu spør

112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ingen hverdagsavis
læst.

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 829 0 ikke nævnt
14 14 132 1 nævnt

100 100 961

Svarprocent: 100

V39 7905 HV AKTUELT 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
6 95 54 0 ikke læst
0 5 3 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V40 7905 HV BERL. TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
5 89 51 0 ikke læst
1 11 6 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V41 7905 HV POLITIKEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
5 91 52 0 ikke læst
1 9 5 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V42 7905 HV B.T. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -



113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
5 81 46 0 ikke læst
1 19 11 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V43 7905 HV EKSTRA BLADET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra
Bladet.

% MD% Antal Kode Kategori
5 77 44 0 ikke læst
1 23 13 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V44 7905 HV BØRSEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.

% MD% Antal Kode Kategori
5 89 51 0 ikke læst
1 11 6 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V45 7905 HV INFORMATION 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.

% MD% Antal Kode Kategori
6 98 56 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V46 7905 HV KRIST. DAGBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny
Kristeligt Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
6 98 56 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V47 7905 HV LAND OG FOLK 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og
Folk.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst



94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V48 7905 HV SOC. DAGBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V49 7905 HV AMTSAVISEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V50 7905 HV DAGBLADET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet
(Ringsted).

% MD% Antal Kode Kategori
6 96 55 0 ikke læst
0 4 2 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V51 7905 HV F.BORG AMTS AV 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V52 7905 HV FYENS ST.TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 98 56 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6



V53 7905 HV FYNS AMTS AVIS 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V54 7905 HV FYNS TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 98 56 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V55 7905 HV HORSENS FKBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V56 7905 HV JYDSKE TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V57 7905 HV JYLLANDSPOSTEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
5 91 52 0 ikke læst
1 9 5 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V58 7905 HV KOLDING FKBLAD 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding
Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori



6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V59 7905 HV LOL-FAL.FOLKET 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V60 7905 HV MIDTJYLL. AVIS 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V61 7905 HV NÆSTVED TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V62 7905 HV SJÆLLANDS TID. 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V63 7905 HV VEJLE AMTS FK 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle
Amts Folkeblad.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961



Svarprocent: 100

V64 7905 HV VENDS. TIDENDE 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 98 56 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V65 7905 HV VESTKYSTEN 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.

% MD% Antal Kode Kategori
6 96 55 0 ikke læst
0 4 2 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V66 7905 HV AALB.STIFTSTID 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V67 7905 HV AARH.STIFTSTID 2
Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus
Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
6 98 56 0 ikke læst
0 2 1 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V68 7905 HV ANDEN AVIS 1 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (1).

% MD% Antal Kode Kategori
5 91 52 0 ikke læst
1 9 5 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 6

V69 7905 HV ANDEN AVIS 2 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).



Spm. 113-116 (V39-V70). -

116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (2).

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V70 7905 HV ANDEN AVIS 3 2
(Svaret noteredes - men er ikke kodet).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (3).

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 57 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

94 904 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V71 7905 VIGTIGSTE HV.AVIS
(Kun et svar). Spørgsmålet skal kun besvares, hvis der er angivet mere end en avis
i spm. 109-116 (V6-V70).

Spm. 113-116 (V39-V70). -

117-120. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse aviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 12 1 Aktuelt
2 7 18 2 Berlingske Tidende
3 9 26 3 Politiken
3 10 27 4 B.T.
1 5 13 5 Ekstra Bladet
0 1 3 6 Børsen
1 2 6 7 Information
0 1 3 8 Det ny Kristeligt Dagblad
0 0 1 9 Land og Folk
0 0 1 10 Socialistisk Dagblad
0 1 4 11 Amtsavisen (Randers)
1 4 11 12 Dagbladet (Ringsted)
1 2 6 13 Frederiksborg Amts Avis
1 4 11 14 Fyens Stiftstidende
0 1 2 15 Fyns Amts Avis
0 1 2 16 Fyns Tidende
0 1 4 17 Horsens Folkeblad
1 2 6 18 Jydske Tidende
3 9 26 19 Jyllands-Posten
0 1 3 20 Kolding Folkeblad
0 1 2 21 Lolland-Falsters

Folketidende
0 0 0 22 Midtjyllands Avis
1 2 5 23 Næstved Tidende
0 1 2 24 Sjællands Tidende
0 1 4 25 Vejle Amts Folkeblad
1 3 8 26 Vendsyssel Tidende
1 5 14 27 Vestkysten
1 3 9 28 Aalborg Stiftstidende
1 5 13 29 Aarhuus Stiftstidende
4 12 34 30 anden avis (1)
0 0 0 31 anden avis (2)
0 0 0 32 anden avis (3)
0 1 88

71 684 99 Uoplyst



100 100 961
Svarprocent: 29

V72 7905 SØ AKTUELT
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 887 0 ikke læst
8 8 73 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V73 7905 SØ BERLINGSKE TID.
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 820 0 ikke læst
15 15 140 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V74 7905 SØ FR.BORG AMTS AV
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 939 0 ikke læst
2 2 21 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V75 7905 SØ JYDSKE TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 923 0 ikke læst
4 4 37 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V76 7905 SØ JYLLANDS-POSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 803 0 ikke læst
16 16 157 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V77 7905 SØ MORGENPOSTEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER



122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 888 0 ikke læst
7 8 72 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V78 7905 SØ POLITIKEN
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 841 0 ikke læst
12 12 119 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V79 7905 SØ VENDS.TIDENDE
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 932 0 ikke læst
3 3 28 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V80 7905 SØ AALB. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 904 0 ikke læst
6 6 56 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V81 7905 SØ AARH. STIFTSTID
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 893 0 ikke læst
7 7 67 1 læst
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V82 7905 SØ INGEN LÆST
LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

123. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst.

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 635 0 ikke nævnt
34 34 325 1 nævnt



0 1 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V83 7905 SØ AKTUELT 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.

% MD% Antal Kode Kategori
2 73 19 0 ikke læst
1 27 7 1 læst

97 935 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 3

V84 7905 SØ BERLINGSKE TID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 73 19 0 ikke læst
1 27 7 1 læst

97 935 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 3

V85 7905 SØ FRBORG AMTS AV 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.

% MD% Antal Kode Kategori
3 96 25 0 ikke læst
0 4 1 1 læst

97 935 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 3

V86 7905 SØ JYDSKE TIDENDE 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
3 100 26 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

97 935 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V87 7905 SØ JYLLANDSPOSTEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.

% MD% Antal Kode Kategori
2 77 20 0 ikke læst
1 23 6 1 læst

97 935 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 3



V88 7905 SØ MORGENPOSTEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.

% MD% Antal Kode Kategori
3 100 26 0 ikke læst
0 0 0 1 læst

97 935 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V89 7905 SØ POLITIKEN 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.

% MD% Antal Kode Kategori
2 88 23 0 ikke læst
0 12 3 1 læst

97 935 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 3

V90 7905 SØ VENDS.TIDENDE 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.

% MD% Antal Kode Kategori
3 96 25 0 ikke læst
0 4 1 1 læst

97 935 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 3

V91 7905 SØ AALB STIFTSTID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
3 96 25 0 ikke læst
0 4 1 1 læst

97 935 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 3

V92 7905 SØ AARH STIFTSTID 2
Spm. 124 (V83-V92). -----

124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.

% MD% Antal Kode Kategori
2 85 22 0 ikke læst
0 15 4 1 læst

97 935 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 3

V93 7905 VIGTIGSTE SØND.AVIS
(Kun et svar). (Skal kun besvares, hvis der er angivet mere end en søndagsavis i
spm. 122-124 (V72-V92)).

Spm. 124 (V83-V92). -----

125. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?



% MD% Antal Kode Kategori
1 8 9 1 Aktuelt
2 18 19 2 Berlingske Tidende
0 1 1 3 Frederiksborg Amts Avis
1 6 6 4 Jydske Tidende
2 20 22 5 Jyllands-Posten
1 5 5 6 Morgenposten
2 18 19 7 Politiken
0 4 4 8 Vendsyssel Tidende
1 7 8 9 Aalborg Stiftstidende
2 14 15 10 Aarhuus Stiftstidende

89 853 99 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 11

V94 7905 LÆSER WEEKENDAVISEN
Spm. 124 (V83-V92). -----

126. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Kort D vistes)

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 47 1 ja

91 95 873 2 nej
0 0 0 3 ved ikke
0 1 8
4 40 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 96

V95 7905 VÆGTVARIABEL
Respondent-vægtene er 8-cifrede (skal læses med 6 deci malpladser).

Spm. 124 (V83-V92). -----

230-237. Respondentvægte.

Double (6 decimaler)

Gyldige 961
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

V96 7905 FOLKETINGSVALG 77
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

238-239. Stemte De ved folketingsvalget den 15. februar 1977? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 296 1 A: Socialdemokratiet
3 3 31 2 B: Radikale
7 7 68 3 C: Konservative
2 3 24 4 E: Retsforbundet
3 3 28 5 F: Socialistisk Folkeparti
2 2 16 6 K: Kommunister
2 2 16 7 M: Centrum-Demokraterne
2 2 15 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 1 9 S: Slesvigsk Parti

12 12 118 10 V: Venstre
1 1 13 11 Y: Venstresocialisterne
8 8 81 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 13 P: Pensionistpartiet

10 10 98 14 havde ikke stemmeret
2 2 22 15 husker ikke partiet
7 7 64 16 vil ikke svare om parti
7 7 64 17 stemte ikke
0 0 2 18 stemte blankt
0 0 0 19 andre svar



0 3 99 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 100

V97 7905 STEMME I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

240-242. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 272 1 A: Socialdemokratiet
2 3 24 2 B: Radikale
7 7 67 3 C: Konservative
2 2 22 4 E: Retsforbundet
3 3 30 5 F: Socialistisk Folkeparti
2 2 21 6 K: Kommunister
1 1 13 7 M: Centrum-Demokraterne
1 1 10 8 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 1 9 S: Slesvigsk Parti

11 11 107 10 V: Venstre
2 2 15 11 Y: Venstresocialisterne
9 9 82 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 13 P: Pensionistpartiet
0 0 1 14 Erhvervspartiet
0 0 0 15 andre partier
5 5 45 16 har ikke stemmeret

17 17 164 17 ved ikke parti
5 5 51 18 vil ikke svare om parti
2 3 24 19 vil ikke stemme
1 1 7 20 vil stemme blankt
0 0 2 21 andre svar
0 1 88
0 2 99 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 100

V98 7905 BIL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Bil, eller bil til rådighed.

% MD% Antal Kode Kategori
16 18 154 0 nej
71 82 679 1 ja
13 128 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 87

V99 7905 FARVE-TV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Farve-TV.

% MD% Antal Kode Kategori
28 32 269 0 nej
59 68 564 1 ja
13 128 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 87

V100 7905 VASKEMASKINE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243A. Har husstanden ...? Fuldautomatisk vaskemaskine.

% MD% Antal Kode Kategori
25 29 240 0 nej
62 71 593 1 ja



13 128 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 87

V101 7905 RYGER: CIGARETTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cigaretter.

% MD% Antal Kode Kategori
9 19 90 0 nej

40 81 388 1 ja
50 483 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 50

V102 7905 RYGER: CERUTTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cerutter (uden spids).

% MD% Antal Kode Kategori
42 85 405 0 nej
8 15 73 1 ja

50 483 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 50

V103 7905 RYGER: CIGARER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Cigarer.

% MD% Antal Kode Kategori
48 97 463 0 nej
2 3 15 1 ja

50 483 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 50

V104 7905 RYGER: PIBE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

243B. Har De i går røget ...? Pibe.

% MD% Antal Kode Kategori
41 82 394 0 nej
9 18 84 1 ja

50 483 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 50

V105 7905 HUSSTANDSSTØRRELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244A. Antal personer i husstanden i alt:

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 141 1 1 person
32 32 305 2 2 personer
21 21 199 3 3 personer
22 22 210 4 4 personer
11 11 106 5 5 personer eller flere

100 100 961
Svarprocent: 100



V106 7905 ANTAL VOKSNE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

244B. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 150 1 1 voksen
59 59 567 2 2 voksne
25 25 244 3 3 voksne eller flere

100 100 961

Svarprocent: 100

V107 7905 ANTAL BØRN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

245. Antal børn i husstanden under 15 år:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 171 1 1 barn
16 16 153 2 2 børn
5 5 46 3 3 børn
1 1 9 4 4 børn eller flere

61 61 582 5 ingen børn under 15 år -
gå til spm. 247A (V112)

100 100 961
Svarprocent: 100

V108 7905 BØRNS ALDER (<2)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn under 2 år.

% MD% Antal Kode Kategori
32 82 308 0 ingen børn under 2 år
7 18 68 1 1 eller flere børn under 2

år
61 585 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 39

V109 7905 BØRNS ALDER (2-6)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 2-6
år.

% MD% Antal Kode Kategori
21 53 198 0 ingen børn mellem 2-6 år
19 47 178 1 1 eller flere børn mellem 2-

6 år
61 585 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 39

V110 7905 BØRNS ALDER (7-12)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 7-12
år.

% MD% Antal Kode Kategori
19 49 186 0 ingen børn mellem 7-12 år
20 51 190 1 1 eller flere børn mellem 7-

12 år
61 585 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 39

V111 7905 BØRNS ALDER (13-14)
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 13-14
år.



% MD% Antal Kode Kategori
30 76 287 0 ingen børn mellem 13-14

år
9 24 89 1 1 eller flere børn mellem

13-14 år
61 585 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 39

V112 7905 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

247A. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 555 1 en-families hus
5 5 44 2 to-families hus

10 10 93 3 gård
27 27 260 4 etageejendom
1 1 8 5 værelse
0 1 8

100 100 961
Svarprocent: 100

V113 7905 EJER- EL LEJERBOLIG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

247B. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 637 1 ejerbolig
3 3 33 2 andelsbolig

30 30 291 3 lejerbolig
100 100 961

Svarprocent: 100

V114 7905 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

248. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 390 1 husfader
50 50 481 2 husmoder
9 9 89 3 anden voksen
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V115 7905 HUSFAR: STILLING
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

249. Husfaders stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 96 1 arbejder, ikke-faglært
15 15 145 2 arbejder, faglært
17 18 168 3 funktionær, lavere grad
12 13 120 4 funktionær, højere grad
9 9 82 5 selvstændig landbruger/fisker
3 3 31 6 selvstændig

detailhandler/håndværksmester
5 5 46 7 selvstændig i øvrigt
2 2 20 8 lærling/elev/studerende etc.

14 14 138 9 pensionist etc.
12 12 113 10 ingen husfader - gå til spm.

251A (V118)
0 2 88

100 100 961



Svarprocent: 100

V116 7905 HUSFAR: LØNFORM
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

250A. Husfaders lønningsform.

% MD% Antal Kode Kategori
39 44 371 1 månedsløn
23 26 218 2 uge-/fjortendagesløn
0 0 1 3 dag-/timeløn

27 30 258 4 andet
12 113 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 88

V117 7905 HUSFAR: UDDANNELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

250B. Husfaders skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
57 64 544 1 folkeskole
22 25 213 2 mellem/realskole
9 11 90 3 studentereksamen/HF
0 2 8

12 112 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 88

V118 7905 HUSMOR: ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

251A. Husmoders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 67 1 ingen kvindelig husmoder

38 38 363 2 uden lønnet erhverv
23 23 223 3 lønnet erhverv/deltid
25 25 243 4 lønnet erhverv/heltid
7 7 65 5 medhjælpende ægtefælle

100 100 961
Svarprocent: 100

V119 7905 SVARPERSON: KØN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

251B. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 439 1 mand
54 54 521 2 kvinde
0 1 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V120 7905 SVARPERSON: ALDER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

252. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 42 1 15 - 17 år
4 4 36 2 18 - 19 år
7 7 67 3 20 - 24 år

12 12 116 4 25 - 29 år
21 21 203 5 30 - 39 år
15 15 140 6 40 - 49 år
14 14 134 7 50 - 59 år
6 6 58 8 60 - 64 år
7 7 64 9 65 - 69 år



11 11 101 10 70 år eller derover
100 100 961

Svarprocent: 100

V121 7905 SVARPERSON: STILL.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

253-254. Svarpersonens stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 107 1 arbejder, ikke-faglært
9 9 82 2 arbejder, faglært

23 23 218 3 funktionær, lavere grad
8 8 77 4 funktionær, højere grad
4 4 37 5 selvstændig landbruger/fisker
2 2 15 6 selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 25 7 selvstændig i øvrigt
4 4 35 8 medhjælpende ægtefælle
9 9 87 9 lærling/elev/studerende etc.

18 18 176 10 pensionist etc.
11 11 101 11 gift uden selverhverv
0 1 88

100 100 961
Svarprocent: 100

V122 7905 SVARPERSON: UDDAN.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

255. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 609 1 folkeskole
26 26 252 2 mellem/realskole
10 10 100 3 studentereksamen/HF

100 100 961

Svarprocent: 100

V123 7905 SVARPERSON: INDK.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer
sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot
fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer
hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 256. Svarpersonens nuværende indkomst

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 102 1 A: 0 - 999 kr.
19 19 183 2 B: 1.000 - 29.999 kr.
17 17 168 3 C: 30.000 - 59.999 kr.
19 19 185 4 D: 60.000 - 89.999 kr.
13 13 127 5 E: 90.000 - 119.999 kr.
5 5 52 6 F: 120.000 - 149.999 kr.
4 4 36 7 G: 150.000 kr. eller mere
6 6 61 8 vil ikke svare
5 5 47 9 ved ikke

100 100 961
Svarprocent: 100

V124 7905 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer
sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot
fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer
hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort Q) 257. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 92 1 A: - 39.999 kr.
14 14 133 2 B: 40.000 - 79.999 kr.
17 17 165 3 C: 80.000 - 119.999 kr.



16 16 154 4 D: 120.000 - 159.999 kr.
12 12 114 5 E: 160.000 - 199.999 kr.
12 12 113 6 F: 200.000 kr. eller mere
6 6 62 7 vil ikke svare

13 13 128 8 ved ikke
100 100 961

Svarprocent: 100

V125 7905 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

258. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 151 1 ugift
72 72 695 2 gift/samlevende
12 12 115 3 tidligere gift

100 100 961

Svarprocent: 100

V126 7905 GALLUP-GENINTERVIEW
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

259. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og eventuelt
komme tilbage ved en senere lejlighed
og interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 906 1 ja
5 5 44 2 nej
1 11 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 99

V127 7905 POSTSKEMA UDLEVERET
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

260. Postskema udleveret.

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 832 1 ja
12 13 119 2 nej
1 10 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 99

V128 7905 INTERVIEW: ANTAL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

261. Interviewet gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
89 90 859 1 første interview i

husstanden
9 9 87 2 andet interview i

husstanden
1 1 10 3 tredje/fjerde interview i

husstanden
1 5 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 99

V129 7905 INTERVIEW: KONTAKT
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

262. Interviewet gennemført ved:

% MD% Antal Kode Kategori
58 59 560 1 første kontaktforsøg
28 28 266 2 andet kontaktforsøg



9 10 91 3 tredje kontaktforsøg
3 3 33 4 fjerde eller senere

kontaktforsøg
1 11 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 99

V130 7905 INTERVIEW: UGEDAG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

263. Interviewet foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 186 1 mandag
24 24 227 2 tirsdag
16 16 156 3 onsdag
17 17 162 4 torsdag
8 8 80 5 fredag

12 12 117 6 lørdag
3 3 31 7 søndag
0 2 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 100

V131 7905 INTERVIEW: DATO
Datoen indenfor måneden er kodet. 99 angiver uoplyst. I respondenten med løbenummer
285 var datoen delvist blank (' 4'). Dette
er rettet til 99.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

265-266. Dato.

Double (0 decimaler)

Gyldige 959
Manglende 2
Minimum 1
Maximum 82
Gennemsnit 14
Median 8
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V132 7905 INTERVIEW: MÅNED
Månedens nummer er kodet. 99 angiver uoplyst. Der gøres opmærksom på, at der i denne
variabel optræder en række fejlagtige
koder (04, 08 og 09).

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

267. Måned.

Double (0 decimaler)

Gyldige 960
Manglende 1
Minimum 2
Maximum 9
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V133 7905 INTERVIEWERNUMMER
Interviewernummer kodet. Gallups interviewere bliver ikke straks ved ansættelsen
udstyret med et interviewernummer. Der forekom
derfor blan ke i denne variabel i det
originale datamateriale, disse er omdannet til 9999. I respondenten med løbenummer
552
fandtes et dobbelthul i interviewernummeret: '31&1', hvor & står for dobbelthullet
01. Nummeret er rettet til 8888 (fejl).

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

268-271. Deres interviewernummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 947
Manglende 14



Minimum 0
Maximum 4611
Gennemsnit 3165
Median 3505
Standardafvigelse 1324

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 8888.

V134 7905 DISTRIKTSNUMMER A
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

272. Urbanisering.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 85 1 hovedstadsområdet,

København
16 16 158 2 hovedstadsområdet,

Københavns forstæder
11 11 107 3 provinsbyer med over

60.000 indbyggere
34 34 327 4 andre provinsbyer
29 29 282 5 landdistrikter
0 2 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 100

V135 7905 DISTRIKTSNUMMER B
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

Geografisk placering

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 46 1 København, indre by
4 4 39 2 København, ydre by
5 5 49 3 København, nordlige

forstæder
11 11 109 4 København, sydlige og

vestlige forstæder
9 9 89 5 Sjælland iøvrigt,

provinsbyer
5 5 46 6 Sjælland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 16 7 Lolland-Falster og

Bornholm, provinsbyer
1 1 13 8 Lolland-Falster og

Bornholm, landdistrikter
3 3 26 9 Odense
3 3 25 10 Fyn iøvrigt, provinsbyer
5 5 45 11 Fyn iøvrigt, landdistrikter
4 4 41 12 Århus
9 9 90 13 Østjylland iøvrigt,

provinsbyer
7 7 70 14 Østjylland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 16 15 Ålborg
5 5 47 16 Nordjylland iøvrigt,

provinsbyer
4 4 34 17 Nordjylland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 21 18 Midt- og Vestjylland,

provinsbyer
2 2 21 19 Midt- og Vestjylland,

landdistrikter
7 7 63 20 Vest- og Sydjylland,

provinsbyer
6 6 53 21 Vest- og Sydjylland,

landdistrikter
0 2 99 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 100

V136 7905 DISTRIKTSNUMMER C



Denne variabel indeholder en mere detaljeret kodning af det område, hvor interviewet
har fundet sted. Dokumenta tion af kodningen
findes i DDA, men kan ikke umiddelbart
offentliggøres. Data er overført direkte fra column binary filen til tegnfilen,
idet dog blanke er
omdannet til 999.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

274-276. Distriktsnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 959
Manglende 2
Minimum 11
Maximum 162
Gennemsnit 47
Median 42
Standardafvigelse 33

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V137 7905 REKL. OVERTALE/INFO
Specielle spørgsmål, omni

734: Når man diskuterer reklame skelner man som regel mellem to slags reklame eller
to funktioner som reklamen har. Den ene er,
at man gennem reklamen skal søge at over
tale til at købe en vare. Den anden er at informere og give oplysning om varer. Hvilken
af
disse to funktioner mener De gennemgående reklamen gør mest ud af, at søge at
over tale til at købe eller at give oplysning og
information?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 535 1 at overtale til køb
25 26 245 2 at informere
12 12 119 3 begge dele, lige meget
6 6 60 4 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 100

V138 7905 REKL. NØDVENDIG
Specielle spørgsmål, omni

735: Mener De reklame er nødvendig i et moderne samfund som vores, eller mener De
reklame ikke er nødvendig?

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 711 1 nødvendig
18 18 170 2 ikke nødvendig
8 8 77 3 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V139 7905 REKL. STØDENDE
Specielle spørgsmål, omni

736: Føler De Dem nogensinde stødt over de reklamer, De har set?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 256 1 ja
69 69 663 2 nej - gå til spm. 738

(V141)
4 4 37 3 ved ikke - gå til spm. 738

(V141)
1 5 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 99

V140 7905 REKL. HVAD STØDER
Specielle spørgsmål, omni

737: Hvad kan De erindre, der særlig har stødt Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
5 18 48 1 kvinder/piger nævnt
2 8 20 2 upåklædte/halvnøgne/nøgne

kvinder/piger nævnt
4 16 41 3 overdreven/vildledende/misvisende



reklame
11 40 104 4 andet
5 18 48 5 husker ikke
0 2 8

73 698 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 27

V141 7905 REKL. REALISTISK
Specielle spørgsmål, omni

738: Reklamen bliver ofte kritiseret for at forskønne og give et urealistisk billede
af virkeligheden. En vare præsenteres som regel i
smukke omgivelser eventuelt med
smukke og velklædte mennesker. Det ser reklamen som sin opgave. Hvad er Deres mening,
bør
reklamen tilstræbe at give et realistisk billede af virkeligheden, eller er det
rimeligt og forståe ligt, at reklamen præsenterer varer så
fordelagtigt som mu ligt,
selv om den ikke derved giver et realistisk billede af virkeligheden?

% MD% Antal Kode Kategori
70 71 672 1 skal give et realistisk

billede
21 21 198 2 kan gøre som den synes

bedst
8 8 80 3 ved ikke
0 0 2 8 fejl
1 9 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 99

V142 7905 REKL. KØNSKVOTERING
Specielle spørgsmål, omni

739: Gennemgående er der flere kvinder end mænd i reklamerne. Mener De man skal forlange,
at der skal være lige mange mænd og
kvinder, eller mener De man må lade reklamen og
varen afgøre om man skal anvende mænd eller kvinder i en reklame?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 169 1 lige mange
67 68 644 2 reklamen skal afgøre
14 15 138 3 ved ikke
0 1 8
1 9 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 99

V143 7905 REKL. BR.AF KVINDER
Specielle spørgsmål, omni

740: Det sker ofte at reklamen anvender unge og smukke kvinder eventuelt i meget
elegante klæder eller eventuelt med meget lidt
tøj. Føler De Dem stødt over dette?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 162 1 ja
78 78 747 2 nej
5 5 48 3 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100

V144 7905 REKL. LOVREGULERET
Specielle spørgsmål, omni

741: Hvis reklamen blev reguleret gennem lovgivning tror De så reklamen ville blive
mere kedelig eller tror De ikke den vil blive mere
kedelig?

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 484 1 blive mere kedelig
26 26 252 2 ikke blive mere kedelig
23 23 218 3 ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 99

V145 7905 REKL. FUNKTION
Svarkategorien 'begge dele' fandtes ikke i spørgeskemaet. Den er indsat af DDA pga.
det relativt store antal respon denter med



denne hulkombination.

Specielle spørgsmål, omni

742: Nogle vil sige, at reklame som den er nu gør livet og dagligdagen festligere
og mere afvekslende. Andre vil sige, at reklamen
vildfører folk og får dem til at
købe ting, de ikke skulle. Hvilken af disse to meninger ville De selv lægge mest
vægt på, alt taget i
betragtning?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 351 1 livet festligere
41 42 396 2 vildfører folk
1 1 10 3 begge dele

20 20 192 4 ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 99

V146 7905 FORV.LEVESTD. EGEN
Specielle spørgsmål, omni

743: Tror De Deres husstands levestandard vil blive højere det næste års tid eller
tror De den vil blive lavere eller nogenlunde
uændret?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 127 1 højere
67 67 643 2 uændret
15 15 142 3 lavere
5 5 47 4 ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 100

V147 7905 FORV.LEVESTD. BEF.
Specielle spørgsmål, omni

744: Tror De levestandarden for hele befolkningen det næste års tid vil blive højere,
lavere eller nogenlunde uændret?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 114 1 højere
53 53 512 2 uændret
26 26 252 3 lavere
8 8 80 4 ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 100

V148 7905 LO/DA BØJE SIG
Specielle spørgsmål, omni

745: Hvem tror De endeligt vil komme til at bøje sig mest på arbejdsmarkedet - Dansk
Arbejdsgiverforening eller
Landsorganisationen (LO), altså fagforeningerne?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 303 1 DA
27 27 256 2 LO
41 41 391 3 ved ikke
0 4 8
1 7 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 99

V149 7905 LO/DA MEST RET
Specielle spørgsmål, omni

746: Hvem synes De har mest ret i deres synspunkter i den nuværende situation, Dansk
Arbejdsgiverforening eller LO,
fagforeningerne?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 238 1 DA
28 28 271 2 LO
46 46 442 3 ved ikke
0 2 8
1 8 9 Uoplyst

100 100 961



Svarprocent: 99

V150 7905 HOLDN.INDKOMSTFORSK
Specielle spørgsmål, omni

747: Der er stor forskel i indkomst mellem de forskellige befolkningsgrupper. Direktører
i erhvervsvirksomheder f.eks. tjener meget
mere end f.eks. arbejdere. Mener De dette
er rimeligt eller ikke rimeligt?

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 559 1 rimeligt
34 34 325 2 ikke rimeligt - gå til spm.

749 (V152)
8 8 74 3 ved ikke - gå til spm. 749

(V152)
0 3 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 100

V151 7905 HOLDN.INDK.FORSK. 2
Specielle spørgsmål, omni

748: Hvis f.eks. en arbejder tjener 100.om året tjener en direktør måske 300.er De
dette er rime ligt eller ikke rimeligt?

% MD% Antal Kode Kategori
34 53 330 1 rimeligt
24 36 227 2 ikke rimeligt
7 11 66 3 ved ikke

35 338 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 65

V152 7905 ØKONOMISK SITUATION
Specielle spørgsmål, omni

749: Man har jo ofte hørt at økonomer og politikere så at sige økonomisk har malet
Fanden på væggen og sagt at man må vise
mådehold og indskrænke forbruget af hensyn
til lan dets økonomi og betalingsbalancen. Tror De den økonomiske situation nu er
alvorligere end den plejer at være, eller tror De, det blot er de sædvanlige overdrivelser?

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 568 1 alvorligere
27 27 261 2 sædvanlige overdrivelser
13 13 129 3 ved ikke
0 1 8
0 2 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 100

V153 7905 LO/DA INDFL.LØNSTR.
Specielle spørgsmål, omni

750: Hvem vil De ønske får mest indflydelse på resultatet af lønstriden på arbejdsmarkedet,
Dansk Arbejdsgiverforening eller
fagforeningerne, dvs. LO?

% MD% Antal Kode Kategori
25 26 243 1 DA
37 38 357 2 LO
37 37 352 3 ved ikke
0 1 8
1 8 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 99

V154 7905 MEDL.AF FAGFOREN.
Specielle spørgsmål, omni

751: (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Er De medlem af en fagforening tilknyttet
LO?

% MD% Antal Kode Kategori
29 37 280 1 ja
49 61 469 2 nej
2 2 15 3 ved ikke

20 197 9 Uoplyst
100 100 961



Svarprocent: 80

V155 7905 FOR/IMOD ØD
Specielle spørgsmål, omni

752: Er De for eller imod Økonomisk Demokrati?

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 224 1 for
37 38 359 2 imod
38 38 364 3 ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 99

V156 7905 FOR/IMOD MEDEJEND.
Specielle spørgsmål, omni

753: Er De for eller imod lønmodtagernes medejendomsret?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 371 1 for
26 27 252 2 imod
34 34 322 3 ved ikke
2 16 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 98

V157 7905 RYGN. & LUNGEKRÆFT
Specielle spørgsmål, omni

754: Med jævne mellemrum gør lægerne opmærksom på under søgelser, der skal vise sammenhængen
mellem stærk cigaret rygning
og lungekræft. Tror De selv, der er en sådan sam menhæng?

% MD% Antal Kode Kategori
75 76 724 1 sammenhæng
12 12 115 2 ikke sammenhæng - gå til

spm. 756 (V159)
12 12 111 3 ved ikke - gå til spm 756

(V159)
1 11 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 99

V158 7905 RYGN. RISIKO STR.
Specielle spørgsmål, omni

755: Tror De risikoen er meget stor, stor eller ikke så stor?

% MD% Antal Kode Kategori
19 26 186 1 meget stor
37 49 355 2 stor
16 21 155 3 ikke så stor
3 4 26 4 ved ikke

25 239 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 75

V159 7905 HØRT OM RØGFRI DAG
Specielle spørgsmål, omni

756: Har De hørt eller læst, at d. 26. februar skulle være røgfri dag, dvs. at alle
rygere skulle lade være med at ryge denne dag?

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 915 1 ja
4 4 41 2 nej
0 0 1 3 ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 100



V160 7905 RYGN.PÅ RØGFRI DAG
Specielle spørgsmål, omni

757: (Hvis ryger) Røg De denne dag som De plejer at ryge eller røg De mindre eller
evt. slet ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
35 53 336 1 røg som sædvanligt
11 16 103 2 røg mindre
20 30 191 3 røg slet ikke
0 0 0 4 husker ikke

34 331 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 66

V161 7905 INHALERER RESP.
Specielle spørgsmål, omni

758: (Hvis ryger) Inhalerer De røg, når De ryger?

% MD% Antal Kode Kategori
41 77 398 1 ja
12 23 119 2 nej
46 444 9 Uoplyst

100 100 961

Svarprocent: 54

V162 7905 RYGN.RØGFRI DAG 78
Specielle spørgsmål, omni

759: Til alle: Sidste år havde man også en røgfri dag. Røg De dengang, altså i hvert
fald indtil den røgfri dag?

% MD% Antal Kode Kategori
48 49 458 1 ja
49 51 469 2 nej - spring resten af

spørgsmålene over
0 1 8
3 33 9 Uoplyst

100 100 961
Svarprocent: 96

V163 7905 RYGN.ÆNDR. SIDEN 78
Specielle spørgsmål, omni

760: Ændrede De Deres rygevaner på grund af den røgfri dag sidste år?

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 41 1 ja

43 89 417 2 nej - spring resten af
spørgsmålene over

1 2 10 3 husker ikke - spring resten
af spørgsmålene over

51 493 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 49

V164 7905 RYGN.ÆNDRET HVORDAN
Specielle spørgsmål, omni

761: Holdt De op med at ryge eller nedsatte De Deres tobaksforbrug eller gik De over
til anden slags rygning?

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 3 1 holdt op
3 74 32 2 nedsatte
0 5 2 3 cigaretter til pibe
0 2 1 4 cigaretter til andet
1 12 5 5 andet
0 1 8

95 917 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 4



V165 7905 RYGN.ÆNDRET HVORM.
Specielle spørgsmål, omni

762: (Hvis nedsatte) Hvor meget satte De forbruget ned?

% MD% Antal Kode Kategori
2 44 16 1 ca. 25%
2 42 15 2 ca. 50%
0 3 1 3 ca. 75%
0 0 0 4 andet
0 11 4 5 ved ikke

96 925 9 Uoplyst
100 100 961

Svarprocent: 4

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence
V3: Omnibus nummer.
V4: DDA Sekvensnummer.
V5: 101-102: Skemanummer.
V6: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.
V7: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.
V8: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.
V9: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.
V10: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra Bladet.
V11: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.
V12: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.
V13: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny Kristeligt
Dagblad.
V14: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og Folk.
V15: 109. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.
V16: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).
V17: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet (Ringsted).
V18: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.
V19: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens Stiftstidende.
V20: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts Avis.
V21: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.
V22: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens Folkeblad.
V23: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske Tidende.
V24: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.
V25: 110. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding Folkeblad.
V26: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.
V27: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.
V28: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved Tidende.
V29: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands Tidende.
V30: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle Amts
Folkeblad.
V31: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.
V32: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.
V33: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg Stiftstidende.
V34: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus Stiftstidende.
V35: 111. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(1).
V36: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(2).
V37: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden avis
(3).
V38: 112. Hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ingen hverdagsavis
læst.
V39: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aktuelt.
V40: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Berlingske
Tidende.
V41: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Politiken.
V42: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? B.T.
V43: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Ekstra
Bladet.
V44: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Børsen.
V45: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Information.
V46: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Det ny
Kristeligt Dagblad.
V47: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Land og
Folk.
V48: 113. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Socialistisk
Dagblad.
V49: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Amtsavisen
(Randers).
V50: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Dagbladet
(Ringsted).
V51: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Frederiksborg
Amts Avis.
V52: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyens
Stiftstidende.
V53: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Amts
Avis.
V54: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Fyns Tidende.
V55: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Horsens
Folkeblad.
V56: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jydske
Tidende.
V57: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Jyllands-Posten.
V58: 114. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Kolding
Folkeblad.
V59: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Lolland-Falsters
Folketidende.
V60: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Midtjyllands
Avis.



V61: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Næstved
Tidende.
V62: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Sjællands
Tidende.
V63: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vejle
Amts Folkeblad.
V64: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vendsyssel
Tidende.
V65: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Vestkysten.
V66: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aalborg
Stiftstidende.
V67: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Aarhuus
Stiftstidende.
V68: 115. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (1).
V69: 116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (2).
V70: 116. Andre hverdagsaviser læst i går (ved mandagsinterviews: i lørdags)? Anden
avis (3).
V71: 117-120. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse aviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?
V72: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.
V73: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.
V74: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.
V75: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.
V76: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.
V77: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.
V78: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.
V79: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.
V80: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.
V81: 122. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.
V82: 123. Søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Ingen af disse søndagsaviser
læst.
V83: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aktuelt.
V84: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Berlingske Tidende.
V85: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Frederiksborg Amts Avis.
V86: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jydske Tidende.
V87: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Jyllands-Posten.
V88: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Morgenposten.
V89: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Politiken.
V90: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Vendsyssel Tidende.
V91: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aalborg Stiftstidende.
V92: 124. Andre søndagsaviser læst inden for de sidste 7 dage. Aarhuus Stiftstidende.
V93: 125. De har altså læst både ... og ... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil undvære?
V94: 126. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor?
(Kort D vistes)
V95: 230-237. Respondentvægte.
V96: 238-239. Stemte De ved folketingsvalget den 15. februar 1977? På hvilket parti?
V97: 240-242. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?
V98: 243A. Har husstanden ...? Bil, eller bil til rådighed.
V99: 243A. Har husstanden ...? Farve-TV.
V100: 243A. Har husstanden ...? Fuldautomatisk vaskemaskine.
V101: 243B. Har De i går røget ...? Cigaretter.
V102: 243B. Har De i går røget ...? Cerutter (uden spids).
V103: 243B. Har De i går røget ...? Cigarer.
V104: 243B. Har De i går røget ...? Pibe.
V105: 244A. Antal personer i husstanden i alt:
V106: 244B. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):
V107: 245. Antal børn i husstanden under 15 år:
V108: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn under 2 år.
V109: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 2-6
år.
V110: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 7-12
år.
V111: 246. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Antal børn mellem 13-14
år.
V112: 247A. Boligens art:
V113: 247B. Ejes boligen eller lejes boligen?
V114: 248. Svarpersonens stilling i husstanden:
V115: 249. Husfaders stilling.
V116: 250A. Husfaders lønningsform.
V117: 250B. Husfaders skoleuddannelse.
V118: 251A. Husmoders erhverv.
V119: 251B. Køn.
V120: 252. Alder.
V121: 253-254. Svarpersonens stilling.
V122: 255. Svarpersonens skoleuddannelse.
V123: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal
blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der
passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 256. Svarpersonens nuværende indkomst
V124: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal
blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der
passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort Q) 257. Husstandens samlede nuværende indkomst.
V125: 258. Civilstand.
V126: 259. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og
eventuelt komme tilbage ved en senere lejlighed
og interviewe Dem igen?
V127: 260. Postskema udleveret.
V128: 261. Interviewet gennemført som:
V129: 262. Interviewet gennemført ved:
V130: 263. Interviewet foretaget på følgende ugedag:
V131: 265-266. Dato.
V132: 267. Måned.
V133: 268-271. Deres interviewernummer.
V134: 272. Urbanisering.
V135: Geografisk placering
V136: 274-276. Distriktsnummer.



V137: 734: Når man diskuterer reklame skelner man som regel mellem to slags reklame eller
to funktioner som reklamen har. Den
ene er, at man gennem reklamen skal søge at over
tale til at købe en vare. Den anden er at informere og give oplysning om varer.
Hvilken
af disse to funktioner mener De gennemgående reklamen gør mest ud af, at søge at
over tale til at købe eller at give
oplysning og information?
V138: 735: Mener De reklame er nødvendig i et moderne samfund som vores, eller mener De
reklame ikke er nødvendig?
V139: 736: Føler De Dem nogensinde stødt over de reklamer, De har set?
V140: 737: Hvad kan De erindre, der særlig har stødt Dem?
V141: 738: Reklamen bliver ofte kritiseret for at forskønne og give et urealistisk billede
af virkeligheden. En vare præsenteres som
regel i smukke omgivelser eventuelt med
smukke og velklædte mennesker. Det ser reklamen som sin opgave. Hvad er Deres mening,
bør reklamen tilstræbe at give et realistisk billede af virkeligheden, eller er det
rimeligt og forståe ligt, at reklamen præsenterer varer
så fordelagtigt som mu ligt,
selv om den ikke derved giver et realistisk billede af virkeligheden?
V142: 739: Gennemgående er der flere kvinder end mænd i reklamerne. Mener De man skal forlange,
at der skal være lige mange
mænd og kvinder, eller mener De man må lade reklamen og
varen afgøre om man skal anvende mænd eller kvinder i en reklame?
V143: 740: Det sker ofte at reklamen anvender unge og smukke kvinder eventuelt i meget
elegante klæder eller eventuelt med
meget lidt tøj. Føler De Dem stødt over dette?
V144: 741: Hvis reklamen blev reguleret gennem lovgivning tror De så reklamen ville blive
mere kedelig eller tror De ikke den vil
blive mere kedelig?
V145: 742: Nogle vil sige, at reklame som den er nu gør livet og dagligdagen festligere
og mere afvekslende. Andre vil sige, at
reklamen vildfører folk og får dem til at
købe ting, de ikke skulle. Hvilken af disse to meninger ville De selv lægge mest
vægt på, alt
taget i betragtning?
V146: 743: Tror De Deres husstands levestandard vil blive højere det næste års tid eller
tror De den vil blive lavere eller nogenlunde
uændret?
V147: 744: Tror De levestandarden for hele befolkningen det næste års tid vil blive højere,
lavere eller nogenlunde uændret?
V148: 745: Hvem tror De endeligt vil komme til at bøje sig mest på arbejdsmarkedet - Dansk
Arbejdsgiverforening eller
Landsorganisationen (LO), altså fagforeningerne?
V149: 746: Hvem synes De har mest ret i deres synspunkter i den nuværende situation, Dansk
Arbejdsgiverforening eller LO,
fagforeningerne?
V150: 747: Der er stor forskel i indkomst mellem de forskellige befolkningsgrupper. Direktører
i erhvervsvirksomheder f.eks. tjener
meget mere end f.eks. arbejdere. Mener De dette
er rimeligt eller ikke rimeligt?
V151: 748: Hvis f.eks. en arbejder tjener 100.om året tjener en direktør måske 300.er De
dette er rime ligt eller ikke rimeligt?
V152: 749: Man har jo ofte hørt at økonomer og politikere så at sige økonomisk har malet
Fanden på væggen og sagt at man må vise
mådehold og indskrænke forbruget af hensyn
til lan dets økonomi og betalingsbalancen. Tror De den økonomiske situation nu er
alvorligere end den plejer at være, eller tror De, det blot er de sædvanlige overdrivelser?
V153: 750: Hvem vil De ønske får mest indflydelse på resultatet af lønstriden på arbejdsmarkedet,
Dansk Arbejdsgiverforening eller
fagforeningerne, dvs. LO?
V154: 751: (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Er De medlem af en fagforening tilknyttet
LO?
V155: 752: Er De for eller imod Økonomisk Demokrati?
V156: 753: Er De for eller imod lønmodtagernes medejendomsret?
V157: 754: Med jævne mellemrum gør lægerne opmærksom på under søgelser, der skal vise sammenhængen
mellem stærk cigaret
rygning og lungekræft. Tror De selv, der er en sådan sam menhæng?
V158: 755: Tror De risikoen er meget stor, stor eller ikke så stor?
V159: 756: Har De hørt eller læst, at d. 26. februar skulle være røgfri dag, dvs. at alle
rygere skulle lade være med at ryge denne
dag?
V160: 757: (Hvis ryger) Røg De denne dag som De plejer at ryge eller røg De mindre eller
evt. slet ikke?
V161: 758: (Hvis ryger) Inhalerer De røg, når De ryger?
V162: 759: Til alle: Sidste år havde man også en røgfri dag. Røg De dengang, altså i hvert
fald indtil den røgfri dag?
V163: 760: Ændrede De Deres rygevaner på grund af den røgfri dag sidste år?
V164: 761: Holdt De op med at ryge eller nedsatte De Deres tobaksforbrug eller gik De over
til anden slags rygning?
V165: 762: (Hvis nedsatte) Hvor meget satte De forbruget ned?

Undersekvenser

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

LÆSEVANER Jeg vil nu spør

LÆSEVANER Jeg vil nu spørge Dem om, hvilke aviser og blade De har læst eller set i.
Jeg vil bede Dem prøve at huske alle de
blade, De har læst eller set i, det gælder
også blade, som De ikke selv har købt eller holder, men som De har byttet med andre
eller lånt, - og uanset hvor De har læst eller set i dem. LÆSEVANER: HVERDAGSAVISER
Spm. 109-112 (V6-V38). ------------------
-- Først vil jeg spørge om hverdagsaviser.
Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i i går? (Ved mandagsinterviews:
i
lørdags). Det behøver ikke være avisen fra i går, det gælder også, hvis De i går
læste i en tidligere udgave, og som sagt også i
dem, De har byttet med eller lånt
af andre. (Kort A+B vistes).



V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38

Spm. 113-116 (V39-V70). -

Spm. 113-116 (V39-V70). --------------------- Det kan ofte være vanskeligt at huske
helt præcist, hvilke aviser man har læst
dagen før (ved mandagsinterviews: i lørdags).
Især hvis man tilfældigt har læst eller set i flere aviser, man ellers normalt ikke
læser, f.eks. hos andre, i venteværelser, på arbejdet eller andre steder. Kan De komme
i tanke om flere aviser, De læste eller så i
går? (Kort A+B vistes). Læste De i går
andre aviser end dem, der står på kortet?

V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63
V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER

LÆSEVANER: SØNDAGSAVISER Spm. 122-123 (V72-V82). ---------------------Dernæst vil
jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De
har læst eller set i inden for de sidste 7
dage. Igen kan der godt være tale om ældre søndagsaviser De har lånt eller byttet
med
andre. (Kort C vistes)

V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82

Spm. 124 (V83-V92). -----

Spm. 124 (V83-V92). ----------------- Som for hverdagsaviser vil jeg igen spørge om
De kan huske om De har læst eller set i
andre søndagsaviser inden for de sidste 7
dage, f.eks. hos andre og selvom De normalt ikke læser dem og uanset om det er ældre
numre. (Kort C vistes).
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